



## **Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в угрозе применения насилия в отношении представителя власти**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за убийство 39-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 15 декабря 2022 года утром сотрудники патрульно-постовой службы УМВД России по городу Архангельску прибыли в одно из кафе, расположенное в магазине по улице Дрейера в городе Архангельске, по вызову сотрудников, так как между посетителями произошла драка, в ходе которой было повреждено имущество заведения. Обвиняемый во время проведения правового разбирательства, желая избежать привлечения к административной ответственности за мелкое хулиганство, публично оскорбил представителей власти, угрожал им применением насилия и пытался нанести удар рукой по голове сотруднику полиции, от которого тот увернулся. Его противоправные действия пресекли и доставили в отдел полиции для разбирательства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

В ходе допроса подследственный признал свою вину и пояснил следователю, что ранее незнакомые мужчины спровоцировали с ним драку, поэтому, когда прибыли сотрудники полиции, он находился в возбужденном состоянии. Он замахнулся на одного из сотрудников, к нему применили наручники, поэтому он стал выражаться нецензурно. После произошедшего принес свои извинения представителю власти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1774006>